JEUDI 19 MARS — CORRIGE

MILLE-FEUILLES : ETAPES 1 ET 2 PAGE 235

Etape 1 :

1. Dans un dictionnaire les mots sont rangés par ordre alphabétique.

2. Les deux verbes sont « magnétiser » a la page 612 et « maigrir » page 613.
L’abréviation qui indique que ce sont des verbes est : v.

3. Les noms masculins sont désignés par « n.m. », exemples : magicien, magistrat,
magma, magnésium, magnétisme, magnétophone,...
Les noms féminins sont désignés par « n.f. », exemples : magicienne, magnificence,
maigreur,...

Etape 2 :
1. «adj» est I'abréviation utilisée dans le dictionnaire pour désigner un adjectif.
2. Le mot « maigre » a trois sens différents.
a. Sens1l
b. Sens3

COCCINELLE : EXERCICE 3 PAGE 47 ET EXERCICE 4 PAGE 63

Exercice 3. Je range dans I’ordre alphabétique

crac-cric-croc
hibou-hippocampe-hirondelle
corail-couleuvre-coyote
prédateur-prise-proie

ik wnN e

transformation-tricot-tronc

cacher-camoufler-capturer
inapercu-inoffensif-invisible
paon-papillon-passer
rapidité-rater-rayure

ik wnN e

tentacule-terrible-téte

Exercice 4. Je cherche ces mots dans mon dictionnaire. J'indique les mots-repéres de la
double-page ol je les trouve.

Je vérifie avec un adulte.
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MATHEMATIQUES — CALCULS

CALCUL MENTAL : A PORTEE DE MATHS, EXERCICE 4 PAGE 64

50+30=80 200 + 56 = 256 157 +40 =197
200 + 600 = 800 430 + 120=550 270+ 30 =300
800 + 80 + 10 =890 600 + 40 + 15 =655

J'APPRENDS LES MATHS : JE DECOUVRE - EXERCICE 3 PAGE 26

a. 82+18=100 d. 53+47=100 g. 76+ 24 =100
b. 15+ 85=100 e. 48+52=100 h. 89+ 11=100
c. 65+35=100 f. 26+74=100

A PORTEE DE MATHS : EXERCICE 4 PAGE 22 ET EXERCICE 2 PAGE 64

Exercice 4 page 22

100=10+90 80 +20=100
100=30+70 60 + 40 = 100
100 =50 + 50 90 + 10=100
100=20+ 80 70 +30=100
100 =40 + 60 50 + 50=100

Exercice 2 page 64
462 + 37 =499 307 + 256 =563 675+ 245 =920
547 + 148 = 695 798 + 372 =1170 413 +79 =492

Il fallait poser les additions en colonnes, et bien faire attention aux retenues.
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QM MATIERE

Les changements d’état de I’eau : correction en annexe/piéce jointe.

LITTERATURE

MILLE-FEUILES PAGES 44 ET 45 : LA BELETTE ET LE FURET

Je comprends

1.
2.

La belette vit dans les haies, les talus, les buissons et les broussailles.

Le diamétre de son corps est de la taille d’une piéce de 2 euros. ¢ Je me rappelle de
la lecon de maths sur le cercle.

Les belettes peuvent avoir une portée en été a condition d’avoir de la nourriture en
abondance.

Un fureton est le petit du furet.

Le furet est carnivore, il mange d’autres animaux, comme le lapin.

Un carnivore est un animal dont le régime alimentaire est d’origine animal. ¢ Je me
rappelle de la lecon QMM Que mangent les animaux ?

La belette, ligne 6 : « Elle se nourrit de petits rongeurs (souris, mulot), d’oiseaux et
parfois de lapins et de poules lorsque la faim la pousse. »

Le furet, ligne 9 : « Carnivore, il mange des aliments d’origine animale. »

La belette pése une centaine de grammes alors que le furet pése 1,7 kg. C’est donc le
furet qui est le plus lourd.

Le furet, car il fait partie des nouveaux animaux de compagnie.
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